dvrro Epyocioc 3
Merpnoaic Macog — Ta Awaypappato

OEQPHTIKO MEPOX

‘Il T1 ovopaloupe pala (M) TOV COHATWV Kal noia €ivar n OepeAIOING
Hovadda nNou XPNOIMONOIOUME YIa TN MHETPNON TNG;

H pala (m) sival To HETPO HIAc 1010TNTAC THC UANC Nou ovopc':lCETal

Adpaveia gival n 1010TNTA TWV CWHUATWV VA «aVTIOTEKOVTAl» O KABE LUETABOANC TNC
KIVNTIKNG ToUuC karaoraonc (dnAadn tnc taxutnTac Touc).



H pala svocg cwpaTtog ekppaldsl TNV NOCOTNTA TNCG UANG Nou MNEPIEXETAl OTO CWHA
AUTO.
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H pala svoc ocwpaTtod _napapsvel otaBspn PnoudnnoTe KAl va BPICKETAl TO CWHA

(n.x eva cwpua Ba €xsl Tnv 101a yada Kalr orn 'n aAAa kai OTF] > cANvn KAl aroua Kal
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To Bapog (w) evog ocwparog eivat 6uvupr| To Bopoq
guvOEOVTdIl UE TN OXEC W=m.

[Mpoosg&Te OTI TO [AC ¢ cwpaToc padac m OsV NApPAPEVEI ‘jc:e
TOMO YIATI psTaBﬁtﬁWWﬁmq a.
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>uvnBwc xpesialopaoTs kal PeTpape TN pala Twv cwpatwv (og XIAIOypaupa n
vpauuapla). Av BsAoupe va unoAoyiooupe Kal To PBapoc Touc, ouvnBwc
noAAanAacialoupe TN pada (os xIAIoypaupua) €ni evav apiBuo g nou €ival Nepinov
iooc ue 9,8 (g=9,8 m/s°) kal npokunTel To Bapoc (o Newton). O apiBuoc g=9,8
m/s® avTinpoowneUsl TN VYAIvn BaputnTa Kai €EapTdtal and To NOCO MAKpIa
BPIOKETAI TO CWNA ANO TO KEVTPO TNC YNC.
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DO ano Tono o€

OcuesAiwdnc povada padac sival To XIAloypauuo (1 kqg) .



BAPOZ (W)

‘! T1 ovopaZeral Bapog (w) EVOC OMNATOC

v H eAKTIKN dUuvaun Nou AoKel N yn o
onolodNnoTe cwla , Nou BPICKETAlI NAVW O AuTn N
MoU AKONA AVUWWVETAlI N NeEPTEl ovopadlsTal fapoc w

(BapuTikn duvapn). O1 BapuTiKEG SUVAUEIG Eival

navrTa eAKTIKEG.

H Baputikn duvaun ( Bapog) , elval peyaAuTteEpn OTAV T
_‘_\_‘_\—ﬁ
cwpata elval TAnoLeotepa (ULKPN armootaon) n otav EXouV
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pHeyaAutepn pada (Baputepa cwpata).




Mla TIC PACIKEC uetatponec TnNC padac (onou ¥xpelaleTal) MWMNOPOUME  vd
XPNOIMOMOIOUME KAl TO NApAKATW HVAMOVIKO oXnua:




1. Na Bpsite nooa xiIAloypappa n kiAa (Kg) sivar:

a) o1(0,02 tn
B) a0 800 g

vy) Ta 5.:10° mg

o) Ta 0,04 ng.




2. Auo ocwpata A kal B luyilouv avTioToixa ma=0,4 tn kar mg=8-10° g. Na
OUVKPIVETE TIC Halec TwV OUO CWHATWV.
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